

MEZŐI SZÍNHÁZ.

24-én adatik a Sarga csikó. Népszínmű. Erkesztő nyílt postája. Meny A mi közik nem mulik. Az igaz...

Prozius 1-én a. Frtos fonyereményt. Ank kiadott igervény nyerte.

Servények. Gyekre Becsi sorsjegyekre. 400 000 frt. Fonyeremény.

MERCUR Bécs. Piroda és kiadóhivatal. 13. Wollzeile 13. CH COHN.

PEST.

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like '3000 részvény', '300000', '719183 17'.

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like '1878-1888', '4965 85', '135611 10'.

Frank Frigyes. A központi könyvezés főnöke. Ifj. Kacsinsky János, Zsidóh. könyvezés.

Közei könyvnyomdájában.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt - kr. Nyugodt évre 3 frt 50 kr. Fél évre 5 - - - - - Kétszám - - - 10.

DEBRECZEN. POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Hirdetési díj: Órtaórához postaköltsé 5 kr. Nagyból terjedelmű, mint szintén több lapból...

Közelg az óra.

A választási harc, mely az ország jogot élvező népe előtt a küszöbön áll: a hivatalis kötelességét hárítja a nemzet minden tagjára...

Verhovay Gyula.

A népgyűlések elleni kormányrendeletre vonatkozó pestmegyei felirat képviselőházi tárgyalása alkalmával, mint halljuk, az ellenzék összes árnyalatai együttesen fogtak fölfele...

Kötél-e, vagy nyaktől?

Lehet, hogy a törvényhozás e nézpontot fogadta el alapul, s e humanitási nézpontra támaszkodva alkotta a büntető törvényjavaslat 21-k §-át.

Divatos házasság.

BESZÉLY. (Folytatás.) Károly lehangoltan távozott. Igaz, még remélte, hogy Clotild nem fog elmenni a bába, de mégis rosszul esett neki azon tudat, miszerint Clotild neki jegyese, s ennek dacára egy más ember jó tánczának kedviért az ő akarata ellenére is kész bába menni.

Mány embereit, megválasztották könyvedén.

Magyarország függetlenségének nagy eszméje az egyetlen eszme, mely a fővárosához méltó. A mi ezen innen van, az a közvetítő, személyes és clique harczok esetpátéjává súlyed, emlékeztetve a hellen szabadságerget kialakulásának korára, midőn Pallas templomában a kéjhölgyeknek állítottak fekhelyt és a függetlenséget megsemmisítő Demetrius trónt emelt a megbentelített hazai istenségek oltárainak helyén.

A népgyűlések elleni kormányrendeletre vonatkozó pestmegyei felirat képviselőházi tárgyalása alkalmával.

A népgyűlések elleni kormányrendeletre vonatkozó pestmegyei felirat képviselőházi tárgyalása alkalmával, mint halljuk, az ellenzék összes árnyalatai együttesen fogtak fölfele a kormány szóban forgó intézkedése ellen.

A képviselőház holnapi ülésén a Déák-síremlékre vonatkozó jelentések fogtak tárgyalatni.

A magyar delegáció ülésében Csernányi interpellálta Andrássyt. Tudja-e már a békeszerződés? Felelet: Igen, de nem mondja. Nyilvánosságra hozza-e? Felelet: Elég, ha ő tudja. Bevégezett tény-e a halálra ítéltnek megölése? Vége-e az életnek abban a percben, midőn a fej a törzstől elválasztott.

BUDAPESTI HIREK. A népszínházban.

„Carnovelli harangok” című új francia operette oly rendkívüli hatást szült, minőt még e nembem egy darab sem. Deák F. hagyatékának árverését márc. 28-ikára halasztották. Gróf Keglevich István nagy értékű régiséggyűjteményét elárvereztetnek. Lonkay Antal, „Magyar Állam” szerkesztője sajátpéret bántó Jósika Kálmán ellenében elvesztette. S. Lonkay a perköltségek megfizetésében elmarasztaltatott. Paulay Ede e hó 24-én a nemz. színház drámai igazgatójának lett kinevezve. Az adminisztratív igazgatóját, Podmaniczky veszi át. Tóth Kálmán „Kis hőbortos” című új vígjátéka csak kérészerűen hatást szült. A budapesti önk. távollétegyület 1878 évi április hó 1-ő napján 3000 éjleli örséget a „Hun-gária” szálloda díszteremében társas estélyivel összejátszóval ünnepelt, melyre a meghívott közönséggel vették. Kezdeté 8 órákor.

Hivatalos rovat.

A földmivelés-, ipar és kereskedelmi m. kir. miniszterium részéről ezenek közhírre tétetik, hogy a mezőhegyesi m. kir. álladalmi birtokon nevelt 1489 darab egy éves süldő-egyedül maradt gyermekével, elmondta neki Monosbely ajánlatát.

Divatos házasság.

BESZÉLY. (Folytatás.) Károly lehangoltan távozott. Igaz, még remélte, hogy Clotild nem fog elmenni a bába, de mégis rosszul esett neki azon tudat, miszerint Clotild neki jegyese, s ennek dacára egy más ember jó tánczának kedviért az ő akarata ellenére is kész bába menni.

Divatos házasság.

BESZÉLY. (Folytatás.) Károly lehangoltan távozott. Igaz, még remélte, hogy Clotild nem fog elmenni a bába, de mégis rosszul esett neki azon tudat, miszerint Clotild neki jegyese, s ennek dacára egy más ember jó tánczának kedviért az ő akarata ellenére is kész bába menni.

Mány embereit, megválasztották könyvedén.

Magyarország függetlenségének nagy eszméje az egyetlen eszme, mely a fővárosához méltó. A mi ezen innen van, az a közvetítő, személyes és clique harczok esetpátéjává súlyed, emlékeztetve a hellen szabadságerget kialakulásának korára, midőn Pallas templomában a kéjhölgyeknek állítottak fekhelyt és a függetlenséget megsemmisítő Demetrius trónt emelt a megbentelített hazai istenségek oltárainak helyén.

A népgyűlések elleni kormányrendeletre vonatkozó pestmegyei felirat képviselőházi tárgyalása alkalmával.

A népgyűlések elleni kormányrendeletre vonatkozó pestmegyei felirat képviselőházi tárgyalása alkalmával, mint halljuk, az ellenzék összes árnyalatai együttesen fogtak fölfele a kormány szóban forgó intézkedése ellen.

A képviselőház holnapi ülésén a Déák-síremlékre vonatkozó jelentések fogtak tárgyalatni.

A magyar delegáció ülésében Csernányi interpellálta Andrássyt. Tudja-e már a békeszerződés? Felelet: Igen, de nem mondja. Nyilvánosságra hozza-e? Felelet: Elég, ha ő tudja. Bevégezett tény-e a halálra ítéltnek megölése? Vége-e az életnek abban a percben, midőn a fej a törzstől elválasztott.

BUDAPESTI HIREK. A népszínházban.

„Carnovelli harangok” című új francia operette oly rendkívüli hatást szült, minőt még e nembem egy darab sem. Deák F. hagyatékának árverését márc. 28-ikára halasztották. Gróf Keglevich István nagy értékű régiséggyűjteményét elárvereztetnek. Lonkay Antal, „Magyar Állam” szerkesztője sajátpéret bántó Jósika Kálmán ellenében elvesztette. S. Lonkay a perköltségek megfizetésében elmarasztaltatott. Paulay Ede e hó 24-én a nemz. színház drámai igazgatójának lett kinevezve. Az adminisztratív igazgatóját, Podmaniczky veszi át. Tóth Kálmán „Kis hőbortos” című új vígjátéka csak kérészerűen hatást szült. A budapesti önk. távollétegyület 1878 évi április hó 1-ő napján 3000 éjleli örséget a „Hun-gária” szálloda díszteremében társas estélyivel összejátszóval ünnepelt, melyre a meghívott közönséggel vették. Kezdeté 8 órákor.

Hivatalos rovat.

A földmivelés-, ipar és kereskedelmi m. kir. miniszterium részéről ezenek közhírre tétetik, hogy a mezőhegyesi m. kir. álladalmi birtokon nevelt 1489 darab egy éves süldő-

Mány embereit, megválasztották könyvedén.

Magyarország függetlenségének nagy eszméje az egyetlen eszme, mely a fővárosához méltó. A mi ezen innen van, az a közvetítő, személyes és clique harczok esetpátéjává súlyed, emlékeztetve a hellen szabadságerget kialakulásának korára, midőn Pallas templomában a kéjhölgyeknek állítottak fekhelyt és a függetlenséget megsemmisítő Demetrius trónt emelt a megbentelített hazai istenségek oltárainak helyén.

A népgyűlések elleni kormányrendeletre vonatkozó pestmegyei felirat képviselőházi tárgyalása alkalmával.

A népgyűlések elleni kormányrendeletre vonatkozó pestmegyei felirat képviselőházi tárgyalása alkalmával, mint halljuk, az ellenzék összes árnyalatai együttesen fogtak fölfele a kormány szóban forgó intézkedése ellen.

A képviselőház holnapi ülésén a Déák-síremlékre vonatkozó jelentések fogtak tárgyalatni.

A magyar delegáció ülésében Csernányi interpellálta Andrássyt. Tudja-e már a békeszerződés? Felelet: Igen, de nem mondja. Nyilvánosságra hozza-e? Felelet: Elég, ha ő tudja. Bevégezett tény-e a halálra ítéltnek megölése? Vége-e az életnek abban a percben, midőn a fej a törzstől elválasztott.

BUDAPESTI HIREK. A népszínházban.

„Carnovelli harangok” című új francia operette oly rendkívüli hatást szült, minőt még e nembem egy darab sem. Deák F. hagyatékának árverését márc. 28-ikára halasztották. Gróf Keglevich István nagy értékű régiséggyűjteményét elárvereztetnek. Lonkay Antal, „Magyar Állam” szerkesztője sajátpéret bántó Jósika Kálmán ellenében elvesztette. S. Lonkay a perköltségek megfizetésében elmarasztaltatott. Paulay Ede e hó 24-én a nemz. színház drámai igazgatójának lett kinevezve. Az adminisztratív igazgatóját, Podmaniczky veszi át. Tóth Kálmán „Kis hőbortos” című új vígjátéka csak kérészerűen hatást szült. A budapesti önk. távollétegyület 1878 évi április hó 1-ő napján 3000 éjleli örséget a „Hun-gária” szálloda díszteremében társas estélyivel összejátszóval ünnepelt, melyre a meghívott közönséggel vették. Kezdeté 8 órákor.

Hivatalos rovat.

A földmivelés-, ipar és kereskedelmi m. kir. miniszterium részéről ezenek közhírre tétetik, hogy a mezőhegyesi m. kir. álladalmi birtokon nevelt 1489 darab egy éves süldő-

Mány embereit, megválasztották könyvedén.

Magyarország függetlenségének nagy eszméje az egyetlen eszme, mely a fővárosához méltó. A mi ezen innen van, az a közvetítő, személyes és clique harczok esetpátéjává súlyed, emlékeztetve a hellen szabadságerget kialakulásának korára, midőn Pallas templomában a kéjhölgyeknek állítottak fekhelyt és a függetlenséget megsemmisítő Demetrius trónt emelt a megbentelített hazai istenségek oltárainak helyén.

A népgyűlések elleni kormányrendeletre vonatkozó pestmegyei felirat képviselőházi tárgyalása alkalmával.

A népgyűlések elleni kormányrendeletre vonatkozó pestmegyei felirat képviselőházi tárgyalása alkalmával, mint halljuk, az ellenzék összes árnyalatai együttesen fogtak fölfele a kormány szóban forgó intézkedése ellen.

A képviselőház holnapi ülésén a Déák-síremlékre vonatkozó jelentések fogtak tárgyalatni.

A magyar delegáció ülésében Csernányi interpellálta Andrássyt. Tudja-e már a békeszerződés? Felelet: Igen, de nem mondja. Nyilvánosságra hozza-e? Felelet: Elég, ha ő tudja. Bevégezett tény-e a halálra ítéltnek megölése? Vége-e az életnek abban a percben, midőn a fej a törzstől elválasztott.

BUDAPESTI HIREK. A népszínházban.

„Carnovelli harangok” című új francia operette oly rendkívüli hatást szült, minőt még e nembem egy darab sem. Deák F. hagyatékának árverését márc. 28-ikára halasztották. Gróf Keglevich István nagy értékű régiséggyűjteményét elárvereztetnek. Lonkay Antal, „Magyar Állam” szerkesztője sajátpéret bántó Jósika Kálmán ellenében elvesztette. S. Lonkay a perköltségek megfizetésében elmarasztaltatott. Paulay Ede e hó 24-én a nemz. színház drámai igazgatójának lett kinevezve. Az adminisztratív igazgatóját, Podmaniczky veszi át. Tóth Kálmán „Kis hőbortos” című új vígjátéka csak kérészerűen hatást szült. A budapesti önk. távollétegyület 1878 évi április hó 1-ő napján 3000 éjleli örséget a „Hun-gária” szálloda díszteremében társas estélyivel összejátszóval ünnepelt, melyre a meghívott közönséggel vették. Kezdeté 8 órákor.

Hivatalos rovat.

A földmivelés-, ipar és kereskedelmi m. kir. miniszterium részéről ezenek közhírre tétetik, hogy a mezőhegyesi m. kir. álladalmi birtokon nevelt 1489 darab egy éves süldő-

Divatos házasság.

BESZÉLY. (Folytatás.) Károly lehangoltan távozott. Igaz, még remélte, hogy Clotild nem fog elmenni a bába, de mégis rosszul esett neki azon tudat, miszerint Clotild neki jegyese, s ennek dacára egy más ember jó tánczának kedviért az ő akarata ellenére is kész bába menni.

Divatos házasság.

BESZÉLY. (Folytatás.) Károly lehangoltan távozott. Igaz, még remélte, hogy Clotild nem fog elmenni a bába, de mégis rosszul esett neki azon tudat, miszerint Clotild neki jegyese, s ennek dacára egy más ember jó tánczának kedviért az ő akarata ellenére is kész bába menni.



Tisza László.

Debreczeni zenede. (Értesítés.)

A farsangi mozgalom folytán ideiglenesen félbe szakított zenedei házi hangversenyek, jövő vasárnap, azaz: 1878. mártius 31-én ismét megkezdendők, s míg a hűvösebb időjárás tart, vasárnapokonként folytatattatni fogunk. E házihangversenyek mindig vasárnap délután 5 órákor kezdődnek s legfeljebb 1/2 óráig tartanak. A közreműködésre kérelmi levél utján felhívott t. ez. urak és hölgyek, szíveskedjenek előadásra választott darabjaikkal címét és szerzőjét, a sorrend kellő megállapítására végett vasárnapokonként délután, vagy vasárnapokon délelőtt, a zenede igazgatóságával közölni; s ha valaki akár tévedésből, akár felekedésséggel fel nem lett volna is a közreműködésre kérve, nem ezze magát megsértettek, hanem szíveskedjék, épen úgy, mintha fel lett volna hívva, programját az igazgatósággal közölni, s biztosítani, hogy közreműködése a legnagyobb elismeréssel fog találkozni. A rendelkezhető 134 belépő jegyből, 24 darab a közreműködők s kísérőik részére tartatván fel, 110 darab oszták ki a t. közönségnek és pedig vasárnapokon délelőtt 10 órától délután 1 óráig, az alapító és rendes tagok s családjaik részére; — délután 3 órától 5-ig pedig a megmaradt belépőjegyek, a jelentkező többi vendég között fognak kiosztatni. Alóhelyekül csak az igazgatói szoba, a zongora és hegedűtermek szolgáltatnak, a hova belépőjegy nem szükséges. Debreczen, mártius 24 1878. A debreczeni zenede igazgatósága.

VIDÉKI HIREK. Polgári községben.

(Fehérmegye) 63 ház légeett. Soldosné Székes-Fejérvart óriási község jelenlétében vendégszerpelel Egy izraelita nő kolozsvár s Torda közötti „Hármas” fogadóban oly szörnyűsülett hozott a világra, melynél a törzs, mell- és végtagok ki vannak fejlődve, a fej azonban teljesen hiányzik.

Színházi csarnok.

Egy féj bűnhődés, vigi, 3 felv. Irák Sardou és Thiboust. Holzer J. és Signora Spinzi jutalomjátéka. (T. L.) Noha e darab irányát nem mondhatjuk a legszerencsésebbnek, mégis az abban előforduló érdekes bonnyodalm, a jobbnál-jobb ötletek és a pompás helyzetkomikum mind oly tényes tulajdon, melyek feledtetik velünk ethikai hibáit.

Baudrillard nagy kereskedőnek (Temesvári) kedve jog egy kissé szórakozni, és egy kirándulásra alkalmával megismerkedik Turist Antonia nevű (Temesvári) származégygyel, kinek kaczérműködés szerelemvallomásra bírja, holott neki „forra” szeretet? (?) neje van. (Gyöngyösi Etel) B. eme ballépése folytán jurca kálepézzébe kerül, mert a nő követeli, hogy látogassa meg ezután lakásán is, majd később arra hívja fel, — hogy utazzanak el együtt.

Van B-nak egy tengerész jó barátja, Montilaquin, (Vezéri) ki minthogy a szabad életől nem tudott megválni, nejét elhagyta, s csak olykor érintkezik vele, midőn a fenyudvari bála is hivatalosok leszünk? Ugyis volt. A mama egy szép levél kíséretében visszaküldte a jegygyűrűt. A levélben kifejtette, hogy leánya érzelme megváltozott, s o... mint jó anyát elrejtetni nem fogja. Felelele el Károly is Clotidot, s kéri ne nehezítsen se reá, se leányára, utóbbinak ezen lépésére. E miatt voltak oly izgatottak, miután nem tudták, szemrehányást akar-e nekik tenni a megcsalt vőlegény, vagy újabb ajánlatokat? — Azt nem is sejtették, hogy a boldogtalan ifjú szívében szerelmeivel te, egyenest meffuszonyához hajtottat a vasutól, mert ekkor már állása biztosíva volt.

Bezzeg! szegény ember megértette a furcsa, előtte oly rejtélyes risélet okát, midőn haza menve megtalálta anyósának levélét, végzetes tartalmával együtt.

(Folyt. köv.)

